
KENYA - TULUM

Art. 6 GRIGIO/GRIS/GREY/GRAU

KENIA 
Art. 6 cm 100/8-D200

TULUM 
Art. 7 cm 100/8-D200

Art. 7 BIA/AZZURRO/BLU - BLANC/AZUR/BLEU - WHITE/SKY/BLUE - WEISS/HELLBLAU/BLAU



Struttura mm 33/33 - D 200
Structure 33/33 mm - D 200
Frame 33/33 mm - D 200
Gestell 33/33  mm - D 200

Art. 6 Kenia
Art. 6 Kenia
Art. 6 Kenia
Art. 6 Kenia

Art. 7 Tulum
Art. 7 Tulum
Art. 7 Tulum
Art. 7 Tulum

KENIA-TULUM

KENYA: ombrellone ricoperto con rafia tinta unita in vasta gamma di colori e telaio acciaio mm 33/33 colore grigio. 
TULUM: ombrellone ricoperto con rafia a 3 colori in degradé e telaio acciaio mm 33/33 colore  grigio.
KENYA: parasol couvert avec raphia en teinte unie dans une vaste gamme de couleurs et structure acier 33/33 mm couleur gris. 
TULUM: parasol couvert avec raphia en 3 couleurs degradées et structure acier 33/33 mm couleur gris.
KENYA: parasol covered with solid straw in a wide range of colours and grey steel frame 33/33 mm.
TULUM: parasol covered with 3 degradé colours and grey steel frame 33/33 mm
KENYA: Sonnenschirm mit Unifarbe Bast in vielen Farben und graues lackiert Stahlgestell 33/33 mm.
TULUM: Sonnenschirm mit 3 degradé Farben und graues lackiert Stahlgestell 33/33 mm.

 Optional consigliato:  
Art. 920R fodera in Mytex

•  Option conseillée:
Art. 920R Housse en Mytex

•  Recommended option:
Art. 920R Mytex cover

•  Empfohlene Option:
Art. 920R Schutzhülle aus Mytex

Optional: Base in graniglia
Option: Pied en grès
Option: Grit base
Option: Betonständer

Optional: Base in cemento 
effetto legno
Option: Pied en béton 
finition bois
Option: Wooden effect 
concrete base
Option: Holzoptik  
Betonplatteständer

Optional: Base in plastica
Option: Pied en plastique
Option: Plastic base  
Option: Fuß aus Kunststoff

Optional: Art. 352. 
Base da interrare in alluminio.
Option: Art. 352. Pied à  
enterrer en aluminium
Option: Art. 352. Alu ground  
anchor.  
Option: Art. 352. Alu Sockel  

TESSUTO: tnt ricoperto rafia, resistenza colori 6+.
STRUTTURA: pali mm 33/33 in acciaio colore grigio, bacchette in acciaio verniciate bianche, con snodo nylon bianco, apertura  
manuale, altezza fissa, prolungo con leva (struttura bianca con rafia bianca).

CARATTERISTICHE TECNICHE
Kenia-Tulum Kenya ombrellone classico ricoperto rafia tinta unita

Tulum ombrellone classico ricoperto rafia a 3 colori degradé

Kenia-Tulum Kenya parasol classique couvert avec raphia teinte unie
Tulum parasol classique couvert avec raphia en 3 couleurs 

Kenia-Tulum Kenya classic parasol covered with solid straw
Tulum classic parasol covered with 3 degradé raphia colours

Kenya-Tulum Kenya Uni Bastschirm
Tulum Bastschirm mit 3 Farben Degrade Effekt

TISSU: tnt couvert avec raphia, résistance couleurs 6+.
STRUCTURE: mâts 33/33 mm en acier verni gris, baleines en acier vernies blanches, inclinaison nylon blanc, ouverture manuelle, 
hauteur fixe, pique avec levier (structure blanche avec raphia blanche).

FABRIC: Tnt covered with straw, colour fastness 6+.
FRAME: grey steel poles 33/33 mm, white steel ribs, with white nylon tilt, manual opening, adjustable height, lower pole with clip (white frame 
with white straw)

STOFF: Tnt mit Bast, Lichtechtheit 6+.
GESTELL: grauen StahlStocke 33/33 mm, Weißen Stahlstreben, mit weiss Nylon Knicker, Handöffnung, feste Höhe, Unterstock mit Hebel 
(weißes Gestell mit weißem Bast).

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL FEATURES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Colori/Couleurs/Colours/Farben Art. 6-7

10
0

Art. 6 - Art. 7

Peso per base: min kg 15. Con peso maggiore avrete più stabilità e sicurezza. 
Poids pour pied: min 15 kg. Avec plus de poids il y aura une majeure stabilité et sécurité. 
Weight for base: min 15 kg. With higher weight, there are better stability and safety. 
Gewicht für Ständer: min 15 kg. Mit höher Gewicht, es gibt besser stabilität und Sicherheit. 

Nero Argento Bianco* Ecru Giallo Arancio Rosso Fucsia Blu Verde Lime 
Noir Argent Blanc* Ecru Jaune Orange Rouge Fuchsia Bleu Vert Anis
Black Silver White* Natural Yellow Orange Red Fuchsia Blue Green Lime 
Schwarz Silver Weiss* Natur Gelb Orange Rot Fuchsie Blau Grün Lime 

Le misure indicate non includono la base. Con base: + ca.5/10 cm.
Les mesures indiquées ne comprennent pas le pied. Avec pied: + ca.5/10 cm
These sizes don’t include the base height. With base: + ca.5/10 cm
Diese Maßnahmen umfassen nicht den Fuß. Mit Fuß: + ca.5/10 cm




